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[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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Erklarung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb 8] Der Mittelwert liegt im Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitatsrichtlinie. 18) Toleranzbereich der der Qualitatsrichtlinie.

Qualitatsrichtlinie.

1. Anmerkung

Zur Verbesserung der Lehre fiihrt der Fachbereich Mathematik eine Evaluation von Lehrveranstaltungen durch. Sie werden daher
moglicherweise in mehreren Lehrveranstaltungen gebeten, diesen Fragebogen auszufiillen. Ihre Angaben bleiben dabei anonym. Wir
danken fur lhre Mitarbeit!

2. lhr Studiengang

2 1.1 Welches Fach studieren Sie?

Mathematik 0% n=20
Mathematische Physik 0%
Physik ( ) 100%
23 1.2. In welchem Studiengang studieren Sie?
B.Ed. 0% n=22
B.Sc. ( ) 100%
M.Ed. 0%
M.Sc. 0%
29 1.3 Nennen Sie bitte Ihr Fachsemester:
12() 45% n=22
3-4 ) 86.4%
56( ) 9.1%
7-8 0%
9-10 0%
>10 0%
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3. Vorlesung
. . . . - 31,8% 40,9% 182% 91% 0%

*" Die Lernziele werden eindeutig definiert. wifft voll zu : 4ifft gar nicht zu n=22
md=2
s=1

1 2 3 4 5
. . . . 47,6% 381% 0%  143% 0%
*2 Der/Die Dozent/in vermittelt die Sachverhalte wifft voll zu : 1 ; wifft gar nicht zu n=21
verstandlich. v md=2
s=1
1 2 3 4 5
. . . . 36,4% 455% 13,6% 4,5% 0%

*3 Der inhaltliche Aufbau ist nachvollziehbar. wift voll zu wift gar nicht zu n=2z
md=2
$=0,8

1 2 3 4 5
14,3% 33,3% 52,4% 0% 0%

3.4 ; . . ; _

) Das Vortragstempo ist 2u hoch A 7 24 niedrig 21
md=3"
s=0,7

1 2 3 4 5
. . . . 71,4%  19% 9,5% 0% 0%
% Der/Die Dozent/in wirkt gut vorbereitet. ifft voll zu o — : wift gar nicht zu n=21
| md=1"
s=0,7
1 2 3 4 5
. . .. . . . 9,5% 19% 476% 19% 4,8%

% Der/Die Dozent/in fordert aktive Mitarbeit. wifft voll zu ] r Hift gar nicht zu n=21
md=3"
s=1

1 2 3 4 5
. . . 95% 429% 42,9% 4,8% 0%

") Der/Die Dozent/in regt zur selbstandigen wifft voll zu v 1 L 4ifft gar nicht zu n=21
Auseinandersetzung mit den behandelten v =2’
Themen an. $=0,7

1 2 3 4 5
e 381% 47,6%  9,5%  4,8% 0%
*® Der Besuch der Vorlesung hat sich fir mich it voll zu T - wift gar nicht zu n=21
gelohnt. v md=2
$=0,8
1 2 3 4 5
4. Ubungen
. 31,8% 273% 13,6% 22,7% 4,5%

41 ; : : : : : _

) Der Besuch der Ubungsgruppe lohnt sich. trifft voll zu \ I ; {rifft gar nicht zu 2
md=2"
s=1,3

1 2 3 4 5
Lo . . . . 40,9% 45,5% 0% 13,6% 0%
*? Die Ubungen bringen mich dazu, mich mit den it voll 2u , T : tiftgarnicntzy M2, o
Themen der Vorlesungen zu beschéftigen. v md=2
s=1
1 2 3 4 5
e . . 227% 455% 227% 91% 0%
*¥ Die Ubungsaufgaben beziehen sich auf den wrifft voll zu , 7 ; tiftgarnontzy N2
gerade behandelten Stoff. ' mdes’
s=0,9
1 2 3 4 5
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4.4)

5. Lehrveranstaltung insgesamt

5.1)

weniger als 20% :]
S —

40%-60% ()
60%-80%

80%-100% ()

Hand aufs Herz: Beim Bearbeiten der Ubungsaufgaben habe ich dieses Semester fertige Lésungen Gibernommen.

40.9% n=22

22.7%
27.3%
4.5%
0%

4.5%

Ich beschéftige mich wéchentlich ungefahr in folgendem Umfang (auRerhalb von Vorlesung und Ubungsgruppe) mit dem Stoff der

Vorlesung:
02Stunden( ) 40.9% n=22

S — s
78 () 4.5%

9-10 0%

1-14 0%
>14 0%

. . . . 91% 91% 59,1% 13,6% 9,1%

2 Halten Sie diesen Zeitaufwand fiir hoch ' : niedrig n=22
md=3
s=1

1 2 3 4 5
. . . 9,1% 591% 227% 45% 4,5%
*3 Die Leistungsanforderungen sind transparent wifft voll zu , i , wift gar nicht zu n=22
F 1 W=2,
0 @ md=2
s=0,9
1 2 3 4 5
. . . 4,5% 59,1% 31,8% 4,5% 0%
>4 Die Veranstaltung férdert mein Interesse am ifft voll zu — 3 : — wift gar nicht zu n=22
Themengebiet. LT @ mi=2’
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 13,6% 27,3% 59,1% 0% 0%
% Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist hoch S : niedrig n=22
' md=3"
s=0,7
1 2 3 4 5
. . 18,2% 59,1% 22,7% 0% 0%
8 |ch gebe der Veranstaltung bis jetzt die y —5 —T : 5 n=22
Gesamtnote sehr gut ! mangelhaft Q s
s=0,7
1 2 3 4 5
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Profillinie

Teilbereich: Fachbereich Mathematik
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Roderich Tumulka

1 Titel der Lehrveranstaltung: Mathematik flr Physiker 4 - Integralsatze (MAT-95-04-1-SS2023)
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. Vorlesung
31) D . . . - . . .
Die Lernziele werden eindeutig definiert. trifft voll zu /L trifft gar nicht zu =22 w=2.0  md=20 s=10
32)  Der/Die Dozent/in vermittelt die Sachverhalte trifft voll zu / trifft gar nicht zu ~ _ ~ B
verstandlich. \ n=21 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
33) . . . . . . .
Der inhaltliche Aufbau ist nachvollziehbar. trifft voll zu ._‘.\K trifft gar nicht zu =22 mwe19  md=20  s=08
3.4) i iedri
Das Vortragstempo ist zu hoch \._ zu niedrig =21 w24 md=30 =07
//
35) . - . . . .
Der/Die Dozent/in wirkt gut vorbereitet. trifft voll zu ‘/\L trifft gar nicht zu =21 mweld  md=10  s=0.7
~
36) . . . . . . . .
Der/Die Dozent/in férdert aktive Mitarbeit. trifft voll zu 7 trifft gar nicht zu =21 w=2.9  md=30 s=10
3.7)  Der/Die Dozent/in regt zur selbstéandigen trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu
Auseinandersetzung mit den behandelten //' n=21 mw=24 md=20 =07
Themen an.
38) e . . .
Der Besuch der Vorlesung hat sich fiir mich trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu =21 mwe18  md=20  s=08
gelohnt.
4. Ubungen
4.1) (] i ; _ : ;
Der Besuch der Ubungsgruppe lohnt sich. trifft voll zu /’_ trifft gar nicht zu =22 w24 md=20  s=1.3
42) Die Ubungen bringen mich dazu, mich mit den trifft voll zu J trifft gar nicht zu ~ B - B
Themen der Vorlesungen zu beschéftigen. \l n=22 mw=1,9  md=20 s=1,0
43) Die Ubungsaufgaben beziehen sich auf den trifft voll zu \._ trifft gar nicht zu ~ - - B
gerade behandelten Stoff. n=22 mw=2,2  md=20 =09
5. Lehrveranstaltung insgesamt
52) - . " N
Halten Sie diesen Zeitaufwand fiir hoch 4L niedrig =22 w30 md=30 s=1.0
//
53) O . . . . .
Die Leistungsanforderungen sind transparent. trifft voll zu I trifft gar nicht zu =22 mw=24  md=20 s=0.9
54) D .. . . . .
_I?;]teexzr:grles[t)eilggng férdert mein Interesse am trifft voll zu ]i trifft gar nicht zu =22 we24  md=20  s=0.7
55) . . N
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist hoch /L niedrig =22 w=25  md=30 =07
56) |ch gebe der Veranstaltung bis jetzt die 1 V 5
Gesamtnote sehr gut ‘ mangelhaft n=22 mw=2,0 md=20 s=0.7
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